

## 洛阳·城事

## 西泰山成明年洛报集团读者旅游基地

2015年《洛阳日报》《洛阳晚报》和《洛阳商报》的订户可免费领取3张景区门票

□见习记者 王澍

汝阳西泰山风景区成为2015年洛报集团读者旅游基地啦!即日起,2015年《洛阳日报》《洛阳晚报》和《洛阳商报》的订户可凭订报发票及读者增值服务手册,免费领取3张西泰山景区门票。

18日,2015年洛报集团读者旅游基地揭牌仪式在汝阳西泰山风景区举行,该景区已连续两年成为洛报集团读者旅游基地。

今年4月,西泰山风景区顺利通过国家旅游局AAAA级景区评审。洛报集团第二次选定该景区作为读者旅游基地,并将继续让利洛报读者,提供高品质的旅游服务。

据洛阳新闻旅行社负责人介绍,即日起,2015年《洛阳日报》《洛阳晚报》和《洛阳商报》的订户可凭订报发票及读者增值服务手册,免费领取3张汝阳西泰山风景区门票,总价值180元。领取景区门票后,读者朋友可选择自驾前往景区或在洛阳新闻旅行社报名统一乘旅游直通车前往景区游览。报名时每人只需交80元即可,其中包括往返车费、导游服务费、保险费。

西泰山风景区位于汝阳县城南50公里,地处伏牛山腹地,距洛阳市区约130公里,毗邻连霍、宁洛、二广高速。景区山水相依、景色秀丽、环境宜人,现已开发炎黄峰、情侣峰、玉碧潭、风情小镇等50余个景点。金

秋时节,景区即将进入欣赏红叶的最佳时期,游客将可以欣赏到一幅漫山红叶、层林尽染的美丽画面。

从2007年至今,先后有多家景区成为洛报集团读者旅游基地。汝阳西泰山风景区、黄河丹峡景区都将作为2015年洛报集团读者旅游基地,以优质的旅游体验为洛报读者带来更多实惠。

## ■温馨提示

**门票领取地点:**西工区定鼎南路22号洛阳新闻旅行社;咨询电话:0379-63232365。

**自驾路线:**洛阳出发沿二广高速行驶至汝阳,至县城后沿S243行至西泰山风景区。

## 幼儿园“萌娃”要不要学英语

□见习记者 王冰

在《爸爸去哪儿》第二季中,“萌娃”们随英语成了节目的一大亮点,许多家长在观看节目之余也希望自己的孩子从小就能学说一口地道的英语。如今不少幼儿园都打出了双语教学的旗号,幼儿学英语,到底有没有必要?

## 走访:不少幼儿园开设英语课,学前英语班受热捧

连日来,家住涧西区的岳女士想给3岁的女儿寻找一所合适的幼儿园,在附近的幼儿园咨询时,是否开设英语课是她关心的主要问题之一,她认为学习英语一定要趁早。

如今,有岳女士这样想法的家长不在少数,我市不少幼儿园以各种形式开设了英语课程。

近日,洛阳晚报记者走访了市区5家幼儿园,有4家开设有英语课程。有的幼儿园打出“双语教学”“科班英语教师”“外教授课”等广告,不过,这些往往是私立幼儿园,收费相对较高。

与此同时,市区不少英语培训机构也打出学前教育的旗号,开设有儿童英语班。在洛龙区金城寨街与政和路交叉口附近的一家英语培训机构,工作人员说,他们针对4岁到7岁儿童设置有儿童英语班,目前本学年的周末班正在招生,前来咨询报名的幼儿家长不少。

记者从市教育局基础教育科了解到,目前我市注册备案的公办幼儿园有23所,企事业单位、集体办幼儿园有74所,民办幼儿园有600多所。其中,现在开设有英语课程的幼儿园不在少数。

## 提醒:警惕“小学化”的教学模式

让学龄前的孩子早早学习英语是否有必要呢?

市实验小学一名英语教师在教学过程中发现,如果幼儿园阶段孩子正确地学习过一些英语发音,对其小学阶段在学习英语方面有很大帮助。然而一旦之前学习的发音不标准,或者之前学校一味强调读写等方面,让孩子从小失去了对英语学习的兴趣,则得不偿失。

其实早在2012年9月,教育部就印发了《3-6岁儿童学习与发展指南》。《指南》没有硬性规定幼儿园不能教授外语,但强调幼儿期是语言发展特别是口语发展的重要时期,通过机械记忆和强化训练过早识字不符合幼儿的学习特点和接受能力。”市教育局基础教育科工作人员说,目前我市对幼儿园开设英语课没有限制规定,但要求公办幼儿园不能因开设英语班等增加收费,严禁超纲授课、拔苗助长。

市教育局基础教育科工作人员说,家长在选择幼儿园时,一定要全面了解,让孩子接受符合其年龄特点的听、说等游戏性、趣味性较强的语言方面的学习,对强制书写等“小学化”的教学模式,一定要警惕。



“鱼鳞云”扮靓天空

18日早,嵩县上空出现“鱼鳞云”,将天空装扮得异常漂亮。  
记者 高山岳 摄

## 首届“陆浑杯”休闲垂钓大赛举行

□记者 张斌 文/图

昨日,来自全省21支代表队的88名垂钓爱好者在嵩县陆浑休闲园齐齐下杆,参加由河南省渔业协会主办的首届“陆浑杯”休闲垂钓大赛。

据了解,本次比赛共分四

场,分别有对象鱼尾数赛和混养鱼重量赛各两场。经过一天的激烈角逐,对象鱼尾数赛的最佳成绩是在70分钟内钓到240尾鲫鱼。混养鱼重量赛的最佳成绩是在70分钟内钓到15.5千克的鱼。最终,比赛按照综合排名评出了16名优秀选手。



选手大展身手,一较高下

一条大鱼上钩了

